Medidas de longitud

Matemáticas

PROBLEMAS
1. Miguel está haciendo paquetes. Para atar cada uno de ellos necesita 70 cm de cordel. ¿Cuántos paquetes podrá atar si el ovillo es de 50 m? ¿Cuántos centímetros de cordel le sobrarán?

2. Cada día, un ciclista hace 18 vueltas de entrenamiento en un polideportivo. En cada vuelta recorre 5 hm. ¿Qué distancia recorre cada día en kilómetros? ¿Qué distancia en kilómetros recorrerá en una semana si descansa el domingo?

3. Si Marina tiene 160 cm de ropa, ¿podrá hacerse un vestido para el que necesita 2,20 m?

4. Alba va cada día andando a la escuela y se queda a comer. Si de su casa a la escuela hay 930 m, ¿cuántos kilómetros recorre en una semana?

5. Teresa y José salen cada día a caminar durante 40 minutos. Van hasta la plaza, pasando por delante del ayuntamiento, y vuelven por el mismo camino. Si de su casa al ayuntamiento hay 1,3 km y del ayuntamiento a la plaza 800 m, ¿cuántos kilómetros realizarán al cabo del día?

6. Una sardina mide 0,15 m. La cabeza de un boquerón mide 0,02 m y el resto del cuerpo 0,10 m. ¿Cuántos centímetros mide más la sardina que el boquerón?

7. En una escuela quieren formar un lazo gigante. Cada alumno traerá de su casa un trozo de tela de 70 cm de largo y después los juntarán. Si en la escuela hay 540 alumnos, ¿qué longitud en decímetros tendrá el lazo al final?

8. La distancia entre la Tierra y la Luna es de 384.000 km. ¿Cuántos decámetros son? 

9. Un paso de Susana mide 84 cm y uno de su hermano Andrés, 9,3 dm. Para ir a la escuela, Susana tiene que hacer 620 pasos. ¿Cuántos habrá hecho Andrés?

10.  El terrado de un rascacielos está situado a 1,57 hm de la calle y el último sótano a 2,8 dam de profundidad. ¿Qué distancia en metros los separa?

11.  En una prueba de triatlón, los competidores han de recorrer 14 km a pie, 15 hm nadando y 15.500 m en bicicleta. ¿Cuántos kilómetros tiene en total la prueba?
12.  Martín mide la distancia entre dos árboles con sus pies y obtiene 19 pies. Después realiza la misma medida con una cinta métrica y obtiene 5 m y 32 cm. ¿Cuántos centímetros mide el pie de Martín?
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